Exemple 8
· Créer un nouvel assemblage.

· Insérer la première pièce de l’assemblage.

· La première pièce insérée est toujours particulière car elle est fixe lettre (f) et son origine est à la même place que l’origine de l’assemblage. Donc toutes les vues seront définies par cette pièce. Montrer que l’on ne peut pas la déplacer.

· Maintenant nous pouvons ajouter notre deuxième composant.

· Cliquer sur insérer des composants.
· Glisser la pièce sur notre espace de travail. Remarquez que notre deuxième pièce est libre. Il n’y a en effet pas de lettres fixées dans l’arbre de création. Démo déplacement pièce.
· Nous devons donc ajouter des contraintes afin de lier les pièces ensemble. Les contraintes sont très similaires aux relations d’esquisses. Les contraintes sont utilisées pour attacher différentes pièces entre elles dans un assemblage.
· Cliquer sur contraintes. Montrer le raccourci (Q).

· Sélectionner deux faces que vous voulez attacher ensemble. Cette contrainte s’appelle contrainte de coïncidence. Vous voyez maintenant que ces deux faces sont coïncidentes l’une avec l’autre. Néanmoins notre pièce est toujours libre dans deux autres axes.

· Contraindre les 2 autres faces.
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· Maintenant notre pièce est complètement contrainte, et on peut voir dans l’arbre de création que les parenthèses ont disparus. Cela veut dire que la pièce est contrainte dans tous les sens.
· Insérer la pièce 3.

· Presser Q. Ajouter les contraintes de coïncidence.  Montrer la fonction d’inversement de l’alignement des contraintes. Ainsi que les autres fonctions disponibles par rapport aux surfaces sélectionnées.
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· Insérer le 4ème composant.

· Contraindre

· Insérer le 5ème composant.

· Contraindre
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· Insérer les 3 dernières pièces ensemble.

· Nous avons besoin de la pièce n° 2 deux fois. Au lieu d’aller la cherche comme précédemment, on va tenir la touche ctrl et cliquer sur la pièce dans l’arbre de création et la glisser dans notre espace de travail.

· Faire une erreur de placement et montrer comment changer une contrainte.$

· Finir la pièce.

· Ajouter deux pièces quelconques. Montrer les possibilités d’erreurs de contraintes. Arête sur face, Arête sur Arête.
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